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Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

2004. március 10.-én 18,00  órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről

                                                                     Lovasberény Község Önkormányzati

                                                                                  Képviselő-testületének

                                                                             25-33./2004. (III. 10.) számú

                                                                                   H A T Á R O Z A T A      







           6-9./2004.(II.) számú és







               R E N D E L E T E
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2004. 03. 10.-én                      

                     18,00 órakor  a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

                                   / Testületi-ülést hangfelvétel tartalmazza. /

Jelen vannak:  Heiter Tamás                   

polgármester    

Boriné Ág Anna              


képviselő

Faddiné Szita Erzsébet 


képviselő

Grim Jánosné 



képviselő

Mong Miklós 



képviselő



Südi Tamás




képviselő            



Vereckei Lászlóné


          képviselő  

Tanácskozási joggal megjelentek: 1 fő 

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő
Igazoltan távol maradtak: 3 fő
Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 5 fő
Heiter Tamás polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntötte Lovasberény község képviselő-testületét. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőtestületi tagból 7 fő jelen van.

Az ülést megnyitotta. 

Elmondta, hogy Dr. Csabai Zsolt jegyző úr ezen a testületi ülésen egyéb ok miatt nem tud részt venni, a jegyzői teendők elvégzésével Varsányi Miklósné c. főmunkatársat bízta meg.

Szavazásra tette föl, aki egyetért a kiküldött napirendi pontokkal, kézfelemeléssel jelezzen.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el:


Napirendi pontok
Nyílt ülés: 
1./ Falukör beszámolója a 2003-ban végzett munkájukról

     Előadó: Bédné Halmi Zita a Falukör elnöke
2./ Az önkormányzat vagyonáról szóló 5./2003. (V. 01.) számú rendelet

     módosítása
     Előadó: Heiter Tamás polgármester

3./ A 12./2003. (XII. 16.) számú és a 13./2003. (XII. 16.) számú rendeletek  

     (adórendeletek) módosítása

     Előadó: Heiter Tamás polgármester

4./ A szociális igazgatásról szóló 10/2003. (IX. 15.) számú rendelet

     módosítása

     Előadó: Heiter Tamás polgármester 

5./ Köztisztviselőkkel szemben támasztott teljesítménykövetelmények       

     meghatározása

     Előadó: Heiter Tamás polgármester



6./ Egyebek



     Előadó: Heiter Tamás polgármester

Zárt ülés:       1./ Szociális ügyek
Előadó: Varsányi Miklósné c. főmunkatárs jegyzőt helyettesítő köztisztviselő 

Heiter Tamás polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolta Mong Miklós és Südi Tamás képviselőket. 

Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy Mong Miklós képviselő és Südi Tamás képviselő legyenek a jegyzőkönyv hitelesítők, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy Mong Miklós képviselő és Südi Tamás képviselő legyenek a jegyzőkönyv hitelesítők.

1./ Falukör beszámolója a 2003-ban végzett munkájukról
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntötte Bédné Halmi Zitát a Falukör elnökét, s kérte tartsa meg beszámolóját.

Bédné Halmi Zita a Falukör elnöke: Ismertette a Falukör Közhasznúsági jelentését, melyet a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmaz.

Heiter Tamás polgármester: Megköszönte a Falukörnek az egész 10 éves, de különösen az elmúlt évben végzett munkáját.

Elmondta még, hogy mivel a civil szervezetek eléggé magukra vannak utalva, nehéz körülmények között kell boldogulniuk, ennek ellenére annyira tartalmas és értékteremtő munkát sikerült elvégezniük a tavalyi évben, hogy bármelyik más település példájául szolgálhat a lovasberényi Falukör.

Boriné Ág Anna képviselő: A gyermeke nevében megköszönte a nyári tábor Falukör általi megszervezését. A gyerekek nagyon jól érezték magukat, nevelő célzatú és értékteremtőnek tartja ezt mindenki számára.

Bédné Halmi Zita a Falukör elnöke: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy nyáron három hétre tervezik kibővíteni a tábor idejét.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki a Falukör beszámolójával egyetért és elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal elfogadta a Falukör beszámolóját.

2./ Az önkormányzat vagyonáról szóló 5./2003. (V. 01.) számú rendelet módosítása
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy az önkormányzat vagyonáról szóló rendelet tavaly ugyan elkészült, de egy probléma merült föl, mivel a Közigazgatási Hivatal az önkormányzat vagyonának ingyenes átruházás eseteit megkifogásolta.


A rendelet 9. §-ába kerülne bele az, hogy az önkormányzat vagyonát ingyenesen átruházni nem lehet.
Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság egyetértett ezzel a javaslattal.
Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki az előterjesztés alapján az önkormányzat vagyonáról szóló rendelet módosításával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő rendeletmódosítást fogadta el:
LOVASBERÉNY  KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI  KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

6./2004. (IV. 01.) KT. SZ. RENDELETE 

Az önkormányzat vagyonáról szóló 5./2003. (V. 01.) Kt. számú rendelet módosításáról

           /A rendelet a jegyzőkönyv 18  számú mellékletében található./

3./ A 12./2003. (XII. 16.) számú és a 13./2003. (XII. 16.) számú rendeletek  (adórendeletek) módosítása
A helyi iparűzési adóról szóló 12./2003. (XII. 16.) számú rendelet módosítása

Heiter Tamás polgármester: Ismertette a helyi iparűzési adóról szóló rendelet módosítását.

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság ezzel a rendelet módosítással is egyetértett.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért az előterjesztés alapján a helyi iparűzési adó rendelet módosításával, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő rendeletmódosítást fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

7./2004. (IV. 01.) számú 

R E N D E L E T E

A helyi iparűzési adóról szóló 12./2003. (XII. 16.) számú rendelet módosításáról




/A rendelet a jegyzőkönyv 18 számú mellékletében található./
A magánszemélyek kommunális adójáról szóló 13./2003. (XII. 16.) számú rendelet módosítása
Heiter Tamás polgármester: Felkérte Boriné Ág Anna képviselőt ismertesse a Pénzügyi Bizottság állásfoglalását.

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság azzal a módosítással is egyetértett, hogy a 3500 m2 –es telek nagyságot, ha nem haladja meg, akkor adómentességet élvez.
Grim Jánosné képviselő: Megkérdezte, hogy mennyi kintlévősége van az önkormányzatnak, akár iparűzési adóban, akár kommunális adóban?

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság ezzel nem foglalkozott, de ő már többször kérte a jegyző úrtól, erre választ igazán nem kapott.

Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő köztisztviselő: Elmondta, hogy a márciusi befizetések után fog ez kiderülni.

Grim Jánosné képviselő: Közölte, hogy egyszer már kérdezte, hogy a szőlőhegyen hogyan történnek a befizetések. Tehát van, aki befizeti, van, aki nem.

Mong Miklós képviselő: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a szomszéd községben volt valamelyik évben erre precedens. Ott is nagyon sok olyan telek volt, ami után nem fizettek adót.


Tudomása szerint úgy oldották meg, hogy megbízták Polczer urat megbízási szerződés alapján, sikerdíj fejében. Ő rendbe tette ezt a dolgot, elég sok millió forint bejött az önkormányzatnak. 
Javasolta, hogy ezt itt is be lehetne vezetni.

Elmondta, hogy kb. 100-nál is több olyan beépített telek van, ami után nem fizetnek adót. Ezt arra alapozza, hogy amikor részt vett az üdülő összeírásban a nejével együtt, akkor fel lettek térképezve az ingatlanok, és ahol nem volt bejelölve ingatlan, a térképre bejelölgették, ezen felmérés alapján adóköteles lenne.

Nyikos Ambrusné a Szőlőhegyi Vízitársulat elnöke: Felajánlotta, hogy amikor a Vízitársulat közgyűlése küld ki anyagot, és szívesen kiküldi ezzel a 300 tagnak az ingatlannal kapcsolatos iratot is.
Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő köztisztviselő: Elmondta, az előzőleg elhangzottakkal kapcsolatban, hogy beszéltek már erről a jegyző úrral, hogy amikor az üdülő összeírás volt – többen bejárták a hegyet – akkor kódokkal lettek megkülönböztetve, hogy melyik présház, melyik üdülő, üres telek stb. Feldolgozás után mi ezt a listát visszakaptuk, helyrajzi szám alapján be lehet azonosítani tulajdonosra.

A legolcsóbb megoldást próbálja a hivatal megtalálni, és a legolcsóbb az lenne, ha a hrsz-ok alapján a Földhivatal kiadná az adatokat.

Mong Miklós képviselő: Szerinte, ez így nagyon elhúzódik, és ezalatt is pénzre lenne szükség. Nem látja ezt jó módszernek, mert már évek óta nem lehetett megoldani, itt már keményen gyakorlatiasnak kellene lenni.

Grim Jánosné képviselő: Közölte, hogy fizetnének a pestiek, a boltban sokan mondták neki.

Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő köztisztviselő: Közölte, hogy kötelességük lenne bejönni, bejelenteni, bevallani.
Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki az előterjesztés szerint a kommunális adó rendelet módosításával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő rendeletmódosítást fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

8./2004. (IV. 01.) sz. rendelete 
A magánszemélyek kommunális adójáról szóló 13./2003. (XII.16.) számú rendelet módosításáról




/A rendelet a jegyzőkönyv 18 számú mellékletében található./
4./ A szociális igazgatásról szóló 10/2003. (IX. 15.) számú rendelet módosítása
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza./

Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő köztisztviselő: Elmondta, hogy a szociális rendelet módosításáról az előterjesztést mindenki megkapta. A rendelet 2. számú függeléke változik, mivel a temetkezési vállalat megküldte levelét a 2004. évre vonatkozóan a helyben szokásos legolcsóbb temetés összegéről.


Elmondta még, hogy a 25.§.-ban az ápolási díjnál (4) bekezdés visszautal a (2) bekezdésre, ami csak az a) és b) pontjára vonatkozik, a c) pontra nem.
Heiter Tamás polgármester: Ismertette a további módosításokat, mely a szociális ellátás havi összegének kiszámítására utal, a lakásfenntartási támogatást, valamint az azonnali segély kifizetésének összegmódosítását.


Szavazásra tette fel, aki az előterjesztésben szereplő és az azt kiegészítő szociális igazgatásról szóló rendelet módosításával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő rendeletmódosítást fogadta el:

LOVASBERÉNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
9./2004. (III. 15.) KT. SZ. RENDELETE

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény helyi végrehajtásáról szóló 10./2003. (IX. 15.) Kt. számú rendelet módosításáról
/A rendelet a jegyzőkönyv 18 számú mellékletében található./
5./ Köztisztviselőkkel szemben támasztott teljesítménykövetelmények meghatározása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 5 számú melléklete tartalmazza./
Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy köztisztviselők jogállásáról szóló törvény, kötelezően előírja és meghatározza az évenkénti egyéni teljesítményértékelést. Ennek az a célja, hogy ösztönözze a köztisztviselőket a felelősségteljes munka végzésére, a köztisztviselői munka folyamatos javítására.

A teljesítményértékelésnek három szintje van:


- a kiemelt célok meghatározása a képviselő-testület hatáskörébe tartozóan,


- az egyéni követelmények meghatározása,


- munkáltatói jogkör gyakorlójának írásbeli, egyéni teljesítményértékelése, ami a jegyző feladata.


Az értékelés alapján a köztisztviselői besorolás szerinti bér 20 %-kal csökkenthető vagy emelhető.


Ebben a kérdésben vannak különféle félreértések, illetve vannak olyan információk közkézen, amik nem teljesen helytállóak.


Képviselői indítványra kértem, hogy nézze át a hivatal.

Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő köztisztviselő: Elmondta, hogy a híresztelésekkel ellentétben pl, hogy „azelőtt ilyen nem volt”, tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy 1996. július 1-től van a köztisztviselőknél ez a béreltérítés, 15%-kal indult, 16% lett utána pedig 20 %.

Régen nem volt teljesítményértékelés, a munkáltatói jogkör gyakorlója döntötte el, összege a következő illetményalap emelésekor változott.


A köztisztviselő illetménye úgy áll össze, hogy van egy illetményalap, és ki ahány évet dolgozott, annak megfelelő szorzója, így ez lesz az alapilletmény. Az alapilletmény 20%-a az eltérítés mértéke. Jelenleg ebben 5 fő köztisztviselő részesül, 2 dolgozó és a két vezető nem részesül ebben az alapilletmény eltérítésben.


A teljesítményértékelés 2002. július 01-től van, de 2002. december 31-ig teljesítményértékelés nélkül is el lehetett térni.


A köztisztviselők jogállásáról szóló törvény 34.§.(8) bekezdésében „Ha a teljesítményértékelésre nem került sor, a köztisztviselő a korában megemelt alapilletményre”, emelés hiányában a megfelelő szorzóval számított alapilletményre „jogosult és az nem csökkenthető”.


A 34/A.§. alapján a köztisztviselőt előmeneteli pályáján legalább 4 évente „minősíteni kell feltéve, hogy a minősítési időszakban a köztisztviselő legalább egy évig a minősítő irányítása alatt dolgozott”.
Mong Miklós képviselő: Megjegyezte, hogy a teljesítmény általában változó.

Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő köztisztviselő: 2003-ban az előző jegyzőnek a teljesítményértékelést el kellett volna végeznie, de ez nem történt meg.
Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Milyen gyakran kell a teljesítményértékelést elvégezni?

Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő köztisztviselő: Évente, most meg lettek határozva a kitűzött célok, a jegyző a jövő év elején értékeli a köztisztviselők teljesítményét, s attól függően fogja eldönteni, ki hogyan dolgozott, marad-e a 20%, vagy azt mondja, hogy ez a köztisztviselő nem jól dolgozott, annak csökkentheti 20%-al az alapilletményét.

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta még, hogy több millióról beszélt a falu. Kérte közölni, hogy ez az eltérítés összegszerűen mennyit jelent.
Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő köztisztviselő: Ez havonta bruttó 96.680.-Ft éves szinten a járulékokkal együtt kb. 1.600.000.-Ft.

Boriné Ág Anna képviselő: A bruttó 96.700.-Ft is mutatja, hogy nincsenek túlfizetve a köztisztviselők.
Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy érdeklődött ezekben a kérdésekben, a képviselő-testületnek minden évben állást kellett volna foglalni, hogy rendelkezésre bocsátja a hivatal vezetőjének ezt az összeget. A költségvetési rendelet megalkotásakor erről is kellett volna rendelkezni.

Közölte, hogy pontos állásfoglalás erről holnap lesz, ez miatt megy be Székesfehérvárra.


Elmondta még, hogy ez jegyzői hatáskör, a képviselő-testület a költségvetési rendelet elfogadásakor határozhat ebben a kérdésben, de csak olyan szintig, hogy biztosítja, vagy nem biztosítja ezt a pénzügyi fedezetet.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy kiemelt célokról a képviselő-testületnek határozni kell, fölolvasta a határozati javaslatot.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Megkérdezte, hogy nem kellene-e belevenni azt, hogy a meghatározott ügyeknél az azzal foglalkozó köztisztviselő is legyen itt az ülésen.

Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő köztisztviselő: Közölte, hogy nem, mert az majd személyre szabottan lesz megállapítva, ez most egy globál célkitűzés.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze:

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

 Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének
                                 25./2004. (III. 10.) számú
H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a módosított 1992. évi XXIII törvény 34. § (3) bekezdésében meghatározottak alapján a Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek 2004. évre vonatkozóan az alábbi teljesítmény-követelmény alapjait képező célokat határozza meg:

· A köztisztviselők szakmai ismeretét bővíteni kell az Európai Uniós szakmai elvárásokkal

· A jegyző gondoskodjon a helyi jogszabályok megfeleljenek az Uniós jogkövetelményeknek

· Felül kell vizsgálni, mely rendeleteket kell módosítani, mely rendeletek helyett kell újat alkotni, illetve mely rendeleteket kell hatályon kívül helyezni

· A rendeletek feleljenek meg a nemzeti és a közösségi jogszabályoknak

· Törekedni kell az ügyfélközpontú hivatali működésre

· A köztisztviselők rendszeresen vegyenek részt a Belügyminisztérium és a Közigazgatási Hivatal által szervezett továbbképzéseken

· A település szépítése és parkosítása érdekében valamennyi – feltételeknek megfelelő – pályázaton részt kell venni

· Kiemelt figyelmet kell fordítani a települési infrastruktúra fejlesztésére és törekedni kell pályázati források megszerzésére

Felelős: Heiter Tamás polgármester, Csabai Zsolt jegyző

Határidő: folyamatos, illetve 2004. december 31.
6. Egyebek
6./1.Belső ellenőrzési feladatok ellátására önkormányzati társulás

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 6 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a törvény szerint belső ellenőrt kell alkalmaznia az önkormányzatnak. Sok helyen, a kisebb önkormányzatok társulás keretében végzik el ezt a feladatot, mert állami támogatást lehet erre igényelni.


Az ajánlat szerint az önkormányzat csatlakozhatna a Velence-tavi Települések Belső Ellenőrzési Önkormányzati Társulásához. Ez a rendszer több községgel vesz részt, Lovasberény lenne a hetedik. 


Javasolta, hogy csatlakozzon az önkormányzat is, mivel luxus lenne egy főállású belső ellenőr alkalmazása.


Szavazásra tette fel, aki a határozati javaslattal egyetért - hogy Lovasberény csatlakozzon a Társuláshoz – kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:


Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

26./2004. (III. 10.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV.tv.43. § és a helyi önkormányzatok társulásáról és együttműködéséről szóló 1997.évi CXXXV tv. és az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII tv.-ben meghatározottak alapján létrehozandó Velencei-tavi Települések Belső Ellenőrzési Önkormányzati Társulásának megalakításában részt kíván venni.  

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. március 31.
6./2.Hulladékgazdálkodási terv elkészítésére megbízás

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 7 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a kiküldött anyagban szereplő Projet Iroda Polgárdi gesztorával a regionális hulladékgazdálkodási programot működtetik. Célszerű lenne velük elkészíttetni a hulladékgazdálkodási tervet.


Szavazásra tette fel, aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

27./2004. (III. 10.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. XLIII. Tv. 35. §-ában előírt hulladékgazdálkodási terv elkészítésével a Közép-Duna Vidéki Hulladékgazdálkodási Rendszer Projekt Irodát (8154. Polgárdi, Batthyányi u. 132.) bízza meg. 
Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. március 31.

6./3. D.A.D.A. Program támogatás
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 8 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Székesfehérvár Megyei Jogú Város több iskolájában is működik ez a D.A.D.A. Program.

Neubauer Tamás r. hdgy. bűnmegelőzési alosztályvezető elmondta, hogy a lovasberényi Általános Iskolában is nagyon szívesen működtetné ezt a programot.

A 7-8. osztályban lennének az előadások, s e program keretében a gyerekek kapnának egy kis ajándékcsomagot, melynek 28.000.-Ft lenne az anyagi vonzata.

Südi Tamás képviselő: Elmondta, hogy tavaly volt már az 5-6-7. osztályban a Drogtáska program, melyet a Polgárőrség vállalt fel.


A Polgárőrség az idén vállalta ennek a megtartását.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért a 28.000.-Ft-os Alapítványi támogatással kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

28./2004. (III. 10.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete 28.000.- Ft-tal támogatja a Rendőrség Biztonságra Nevelő Iskolai Programját (D.A.D.A.) , ezért a Székesfehérvár és Környéke Közbiztonságáért Vagyonvédelmi Alapítvány OTP: 11736006-20334097-00000000 számú számlájára fenti összeget átutalja az egyéb szolgáltatások költségvetési fejezet terhére. 

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. március 31.
6./4.Cziráky körpince pályázat elbírálása
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 9 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte Böhm Imre lovasberényi lakos, hogy kéri-e ügyének tárgyalására zárt ülés tartását.

Böhm Imre lovasberényi lakos: Nem.

Böhm Imre aláírta a nyílt ülés tartásához való hozzájárulást, melyet a jegyzőkönyv 9 számú melléklete tartalmaz.

Böhm Imre lovasberényi lakos: Elmondta, hogy három év alatt szeretné a körpincét felújítani, s ezért ütemtervet készített, ami a következő:
1.) 2004. évben  - vállalná a közművek bekötését,(víz, villany, szennyvíz zárt tárolóval)

               - az épület belső takarítása, vakolat leverése elhordása,

                                    - nyílászárók megrendelése.

         2.) 2005. évben  - belső vakolás, nyílászárók beépítése,


                                    - az elvadult növényzet ritkítása, ideális ligetforma kialakítása, füvesítés,      

                                       pihenő padok felállítása,

3.) 2006. évben  - a külső homlokzat vakolása, a külső terméskő lapozása, a körpince     

                                       előtt 30-35m2 –es placc kialakítása,


                           - a tetején terméskő féle burkolás, padok, korlát kialakítása,

                                    - belső burkolat kiépítése, padozat lekövezése az eredetihez hasonlóan.
         2006. augusztus 20-án szeretné az avatást, de ha minden sikerül, akkor 2005. év is lehet                             az avatás ideje.

Grim Jánosné képviselő: Megkérdezte, hogy az önkormányzat segítségén mire gondolt?

Böhm Imre lovasberényi lakos: Elmondta, hogy abban kéri az önkormányzat segítségét, hogy biztosítson egy víz és egy villanyleágazást, s erről a saját költségén ezeket bevezeti.

Boriné Ág Anna képviselő: Megkérdezte, hogy a hosszú távú bérleti jog mit takar?
Böhm Imre lovasberényi lakos: Azt kérte, hogy 30-50 év legyen a bérleti joga, mivel 5,5-6 millió forint lesz a költsége.

Mong Miklós képviselő: Megkérdezte, látta-e az eredeti terveket, mert a pince mellékágáról, - ami most be van omolva – nem is volt szó.

Böhm Imre lovasberényi lakos: A sitt kitermelése után, majd azt is szeretné rendbe hozatni. 

Kérte, hogyha valamikor eladásra kerülne a körpince, akkor biztosítson neki az önkormányzat elővételi jogot.

Nyikos Ambrusné a Szőlőhegyi Vízitársulat elnöke: Közölte, hogy az önkormányzatnak van még egy érdekeltsége, ami nincs kihasználva. 

Az önkormányzat oda használja föl, ahova akarja, a Vajda úr akkor köt rá, amikor akar.

Boriné Ág Anna képviselő: Megkérdezte, hogy a polgármester úr által javasolt 50.000.-Ft bérleti díj elfogadható-e számára.

Böhm Imre lovasberényi lakos: Igen, elfogadható.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette föl, aki a kiírt pályázatot eredményesnek minősíti, és egyetért azzal, hogy a Cziráky körpincét 30 évre bérbe adja Böhm Imrének azzal, hogy az első 3 évre évente 50.000.-Ft, utána  évente 80.000.-Ft lenne a bérleti díj, valamint a szükséges közművek bevezetésében az önkormányzat segítséget nyújt, az ütemtervet tekinti mérvadónak, és fölhatalmazza a polgármestert arra, hogy a jegyző vagy ügyvéd által előkészített – fenti elemeket tartalmazó – szerződést aláírja, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

29./2004. (III. 10.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a 153./2003.(XI. 28.) Kt. számú határozatával a lovasberényi 4104 hrsz. alatt található Cziráky körpince hasznosítására kiírt pályázatát eredményesnek minősíti.

2004. április 1-től 30 évre bérbe adja Böhm Imrének (8093.Lovasberény, Bartók b. u. 5/B. sz.).
A bérleti díj mértéke – az ütemterv szerint – az első három évre évente 50.000.-Ft, utána évente 80.000.-Ft.

Felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a – jegyző vagy ügyvéd által előkészített  -  szerződést aláírja.
Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. március 31.

6./5. TÓ TÉVÉ ajánlata
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 10 számú melléklete tartalmazza./
Heiter Tamás polgármester: Köszöntötte Máté G. Péter főszerkesztő urat.

Máté G. Péter főszerkesztő: Elmondta, hogy a TÓ TÉVÉ 13. éve működik. Ma már Agárd, Gárdony, Kápolnásnyék, Velence, Pusztaszabolcs, és ha Lovasberény is beszáll, akkor ez a község lesz a következő állomás, valamint 4 település jelezte, hogy részt kívánnak venni.


Közölte, hogy a Fehérvár tv-vel műsorcsere megállapodásuk van, minden héten élőben átveszik a műsorukat és egyszer szombaton is megismétlik.


A televíziózás nagyon drága műfaj. Javasolta, hogy az önkormányzat fontolja meg, hogy Lovasberénynek nem érdemes saját stúdiót kialakítani, mert nem tudják megfizetni, ezért érdemes beszállni oda, ahol már megvan ez a rendszer.


Elmondta még, szeretné, ha a település venne egy olcsóbb digitális kamerát, amellyel itt helyben tudnák rögzíteni az anyagokat, ami aztán bekerülhet a TÓ TÉVÉ adásába.


Felajánlotta, hogy nagyon szívesen kiképez erre tehetséges fiatalokat.


Szakértelemmel rendelkező kollégáik vannak, ők szerkesztik, vágják az anyagot.


Közölte, hogy az első időszakban arra törekednek, hogy eljöjjenek és felvegyenek anyagokat.

Heiter Tamás polgármester: Az ajánlattevő szerint ez az önkormányzatnak havi 30.000.-Ft-ba kerülne.


Szavazásra tette föl, aki a TÓ TÉVÉ ajánlatát támogatja és szeretné, hogy Lovasberény bekapcsolódjon ebbe a hálózatba, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

30./2004. (III. 10.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Kábeltelevízió Építő és Szolgáltató Kft. TÓ TÉVÉ Videostúdiója (2483. Gárdony, Szabadság út 30/B.) ajánlatát a jegyzőkönyv 10 számú mellékletében szereplő megállapodás alapján 2004. április 01-től, havi 30.000.-Ft összeggel támogatja.

A támogatás a tartalék terhére kerül kifizetésre.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. március 31.
6./6. A Művelődési Ház helyiségének bérbeadása
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 11 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte Vakán Józsefet, hogy kéri-e zárt ülés tartását.

Vakán József: Azt felelte, hogy nem kéri.
Heiter Tamás polgármester: Ismertette Vakán József levelét.

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság támogatta a kérelmet, de kérte, hogy Vakán József személyesen jöjjön el a testületi ülésre.

Vakán József: Elmondta, hogy a helyiségben a belső vakolást, egyebeket el kell végezni.
Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy a kamion forgalom terheli a 811-es utat, ezért elrepedt a belső fal.
Mong Miklós képviselő: Elmondta, hogy másfél évvel ezelőtt szembesült olyan problémával, hogy a fiatalok keresik egymás társaságát. Ezért ő akkor szorgalmazta, hogy ez a helyiség ifjúsági klubnak legyen kialakítva a gyerekeknek. Ez meg is történt. 
Ez a klub ma is működik, pingpongoznak stb., ez miatt személyesen ezt a kérést nem támogatja .
Boriné Ág Anna képviselő: Közölte, hogy a Pénzügyi Bizottság viszont támogatná, hogy lenne egy ilyen tevékenység Lovasberényben.

Mong Miklós képviselő: Közölte, hogy nem ezen múlik, hogy legyen ilyen tevékenység, mert eddig is működött.

Heiter Tamás polgármester: Javasolta, hogy ne döntsenek most a bérbeadásról, előbb nézzék meg a helyiséget, hogy milyen állapotban van.


Szavazásra tette fel, aki azzal egyetért, hogy napolják el a bérbeadást, és a szakember véleményezése után visszatérnek erre a napirendi pontra, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy napolják el a bérbeadást, és a szakember véleményezése után visszatérnek erre a napirendi pontra.
6./7. Bérleti díjak

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 12 számú melléklete tartalmazza./

CARAVÁN 01 Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 

Heiter Tamás polgármester: Ismertette a határozati javaslatot a CARAVÁN 01 Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. tekintetében.
Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság megfelelőnek tartotta és elfogadta a bérleti díj összegét.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

31./2004. (III. 10.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő 168 hrsz-ú ingatlanát bérbe adja a CARAVAN 01 Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-nek 2004. január 01-től 2004. december 31-ig terjedő időre, raktározási célra, 12.100,- Ft/hó bérleti díj ellenében.

Egyúttal hatályon kívül helyezi a 167/2002. (XII. 09.) számú határozatát.

Felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés aláírására és szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

                            Határidő: azonnali
Földterület bérbeadása
Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a Farkas Beatrix boltja alatti földterület bérbeadásáról van szó.

Boriné Ág Anna képviselő: Közölte, hogy a Pénzügyi Bizottság a földbérleti díjat reális összegnek tartja és elfogadta.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze:

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

32./2004. (III. 10.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő 602 hrsz-ú földterületét bérbe adja Farkas Beatrix 8093 Lovasberény, Jókai u. 32. szám alatti lakosnak 2004. január 01-től 2004. december 31-ig terjedő időre 30.160,- Ft/év bérleti díj ellenében.

Egyúttal hatályon kívül helyezi a 166/2002. (XII. 09.) számú határozatát.

Felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés aláírására és szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: azonnali

6./8. Lovasberényi Polgárőrség felajánlásáról tájékoztató
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 13 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, a Lovasberényi Polgárőrség, mely szerint felajánlottak az általános iskolás gyermekek részére egy darab távolugró gödör megépítését, az ahhoz szükséges anyagok biztosításával, a tornacsarnok melletti területen. Az iskolások sportolási lehetőségét szeretnék ezzel bővíteni. 

Megköszönte a Lovasberényi polgárőrség felajánlását.
6./9. Széchenyi István Egyetem hálózatépítő-falufejlesztő tevékenysége

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 14 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Széchenyi István Egyetem Ybl Miklós Műszaki Főiskola Településmérnöki és Építészeti Tanszékén dolgozik Fülöp István aki azt az ajánlatot tette, amennyiben a település jelentkezne a jelentkezési lapon, akkor gyakorlatilag térítésmentesen, nyári időszakban eljönnének a településre a hallgatókkal, és azon dolgoznának, hogy milyen településmarketinget lehetne Lovasberény érdekében megvalósítani. Ezért szállást, étkezést és költségtérítést kérnek.


Javasolta, hogy a következő testületi ülésre meg lehet hívni, és meg lehet hallgatni őket az elképzeléseikről.

6./10, Lovasberény Református Egyházközség fellebbezésének visszavonásáról tájékoztatás
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 15 számú melléklete tartalmazza./
Heiter Tamás polgármester: Tájékoztatásul elmondta, hogy amikor az önkormányzat az iskola bővítésére beadott egy pályázatot, olyan technikai akadály állt elő, hogy a mostani épület, illetve a most étkezőnek használt épület és az ahhoz tartozó telek 2 külön helyrajzi számon van.


Az építési engedély úgy adható ki, hogyha az új iskolaszárny felépül, attól 3 méter védőtávolságnak kell lenni, az ablakok miatt.


Ennek a technikai megoldása az volt, hogy összevonásra kerül - osztatlan közösbe – a két telek, mivel a jelenlegi pálya átnyúlik az egyház területére, átnyúlik az iskola csücske, a megvalósulandó épület is 60 cm-re át fog nyúlni.


Egy kerítéssel az egyház majd le tudja választani a ténylegesen használt területet. Ebben a polgármester  Kardos Ábel lelkipásztorral szóban meg is egyezett 2003. november 7.-én a pályázat beadása után.

A Református Egyház fellebbezett.


Tegnap az ülésükön a presbiterek nagy része megállapodott a polgármesterrel annak tekintetében, hogy Dr. Mikó Péter ügyvéd ügyvédi irodájában egy megbízást írtak alá, ennek értelmében egy levelet juttatott el a polgármester úr a Székesfehérvár Megyei Jogú Város hivatalába, hogy Kardos Ábel lelkipásztor és Bori János kurátor a fellebbezést visszavonta a tényállás megbízás aláírásával egyidejűleg. 

6./11. Karident 2000 Fogászati Bt szerződés módosítás

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 16 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a szerződés módosítására azért van szükség, mert a doktornő pillanatnyilag beteg. Nincs még a MEP-el szerződése, és amíg táppénzen van nem is köt vele.


Azért, hogy ne legyen finanszírozatlan ez az időszak, a szerződés módosítás a helyettesítés rendjét is tartalmazza.


Szavazásra tette fel, aki a szerződés módosításával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

33./2004. (III. 10.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete módosítja az önkormányzat területi ellátási kötelezettségű fogorvosi alapellátásának biztosítására a Karident 2000. Fogászati Betéti Társaság (8000. Székesfehérvár, Udvardi u. 14/2.) Dr. Szabó Aranka fog- és szájbetegségek szakorvosával  a 141./2003.(X.30.) számú Kt. határozattal módosított 119./2003.(IX.18.) számú határozattal kötött megbízási szerződést e jegyzőkönyv  16 számú mellékletében szereplő szerződéssel.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.
Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. március 31.
6./12. Képviselői indítvány 

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy amikor a költségvetés készült, akkor is túlzottnak találta a bérekhez tartozó járulékok összegét. Ezek a járulékok azért túlzottak, mert a járulékok közé a gazdaságisok beépítették a táppénz hozzájárulást.


A 15 nap betegszabadságot a munkáltató fizeti, ha pedig táppénzen van valaki, akkor a táppénzének az egyharmadát kell a munkáltatónak fizetnie.


4.629.000.-Ft-ra rúg a betervezett összeg az intézményeknél,  ő személy szerint nem is tervezne erre, mert hiszen ott marad a dolgozó bére, annak, aki táppénzre megy.

Személy szerint szeretné, ha ezt az összeget, ahol most van kivennék onnét. Erre mikor és milyen lehetőség van?

Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő köztisztviselő: A költségvetési rendelet módosításával van erre lehetőség.

Boriné Ág Anna képviselő: Közölte, hogy nem szeretné, ha a nagykalapba kerülne, hanem a képviselő testület határozza meg, hogy hova.
Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető: Megkérdezte, hogy a helyettesítő bére akkor miből lesz fizetve?

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta még, hogy tavaly csak egy millió forint körüli összeg volt ide betervezve.
6./13. Virágosítás
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 17 számú melléklete tartalmazza./

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Elmondta, hogy a tavalyi decemberi ülésen szó volt a falu szépítéséről, virágosításáról a lehetőségekhez mérten. A költségvetés elkészülte után úgy gondolták, hogy kevesebb pénzből kell megoldani a virágosítást.


Az eredetileg tervezett virágtartókból csak 5-6 db legyen, a virágokat ágyásokba kellene ültetni pl. az óvodánál, iskolánál, buszmegállóknál.


A Kaiser kertészet fél áron biztosítja a palántákat, segítségét is felajánlotta.


Kérte, hogy a falu szépítését, virágosítását a Berényi Újságban jelentessék meg,  kérve a lakosok és a vállalkozók segítségét.


Felajánlotta, hogy megszervezi fiatalokkal a virágok gondozását. Olcsóbb lenne, ha vállalkozó készítené el a tartóládákat.

Heiter Tamás polgármester: A nyílt ülést bezárta.


                                                            K.m.f


    Heiter Tamás                                                                      Varsányi Miklósné

             polgármester                                                         c. főmunkatárs jegyzőt helyettesítő

                                                                                                   köztisztviselő
Jegyzőkönyv hitelesítők:
          
      Mong Miklós                                                                            Südi Tamás

                képviselő                                                                                képviselő
